
PREŠOVSKÁ UNIVERZITA V PREŠOVE 

ŠTUDENTSKÝ DOMOV A JEDÁLEŇ PREŠOVSKEJ UNIVERZITY 

              UL. 17. NOVEMBRA Č. 13,  080 01  PREŠOV, SLOVENSKÁ REPUBLIKA          
 

 

 
Úhrada rezervačného poplatku pred nástupom na ubytovanie 

na akademický rok 2023/24 – pokračujúci študenti 
 

Od študentov, ktorým bolo pridelené ubytovanie v akademickom roku 2023/24 (v systéme MAIS je 
žiadosť o ubytovanie v stave akceptovaná), sa vyžaduje, aby pre potvrdenie nástupu na ubytovanie 
zaplatili rezervačný poplatok.  

Rezervačný poplatok je nutné uhradiť v termíne od 16. 6. 2023 do 
30. 6. 2023 vo výške 120 Eur. 

Predpis platby rezervačného poplatku (číslo účtu, sumu, dátum splatnosti, variabilný a špecifický 
symbol)  študenti nájdu v rozhraní MAIS STUDENT v časti Ubytovanie – Rezervačný poplatok. Súčasťou 
predpisu je  QR kód pre mobilné bankové aplikácie. Kliknutím na QR kód si ho zväčšíte na veľkosť 
potrebnú k naskenovaniu. 

 

 

Študenti, ktorí ukončili bakalárske štúdium a nemôžu sa prihlásiť  do IS MAIS, môžu kontaktovať 
príslušné ubytovacie oddelenie alebo sprava-mais@unipo.sk , kde im poskytnú údaje k platbe. 

Ak študent v stanovenom termíne poplatok neuhradí, nárok na ubytovanie mu zanikne! 

Rezervačný poplatok obsahuje platbu za mesiac september + 50 Eur jednorázový poplatok za 
používanie povolených elektrospotrebičov a nezistené škody. Nasledujúca platba bude upravená 
podľa druhu izby.  

Študentovi, ktorému bolo pridelené ubytovanie v študentskom domove, uhradil rezervačný poplatok, 
ale sa bezdôvodne neubytuje, poplatok vrátený nebude. Dôvodom pre vrátenie poplatku je  
ukončenie štúdia,  v tomto prípade študent podáva písomnú žiadosť o vrátenie  do 30 dní, odkedy 
nastanú rozhodujúce skutočnosti pre vrátenie.  

       V Prešove dňa  16. júna 2023                                                  

                                                                                                         

                             Vedenie PU a ŠDJ PU                  

mailto:sprava-mais@unipo.sk

